UDMSE  Tecnologia Industrial I.AD

Actividades

José Luis Fernandez. |.E.S. Leiras Pulpeiro

Leyes de Kirchhoff

1. Dado el siguiente circuito formado por dos mallas, obtener la corriente que

circula y la potencia disipada por cada resistencia:
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Solucion:

IR1: - 2,8 A
IR2: - 1,94 A
IR3: - 0,86 A

Pry= 62,72 W
PR2: 22,58 W
PR3= 2,22 W

2. Dado el siguiente circuito formado por dos mallas, obtener la corriente que

circula y la potencia disipada por cada resistencia:
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Solucion:

IR1: 0,27 A
IRZ: 3,36 A
IR3: 3,09 A

PR1= 0,079 W
PRg: 22,58 W
Prs= 28,64 W

Ejercicios con Mallas en c.c.
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3. Dado el siguiente circuito formado por dos mallas, obtener la corriente que

circula y la potencia disipada por cada resistencia:

10V —

BV —

= 12V

Solucion:

IR1: '1,32 A
IR2: 3,87 A
IR3: 5,19 A

PR1: 8,71 W
Peo= 44,93 W
Pra= 53,87 W

4. Dado el siguiente circuito formado por dos mallas, obtener la corriente que

circula y la potencia disipada por cada resistencia:

109 |

= 12V

3v

R1
120

R3
150

]

— 12V

Solucion:

IR]_: = 44,2 mA
IRZ: - 1,31 mA
IR3: 31,1 mA

IR4: - 13,1mA

PR1= 234 mW
Pro= 30,8 mW
Prs= 145 mW
PR4= 17,1 mw

Ejercicios con Mallas en c.c.
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